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Ata da O6" Reunião Ordtnárta da Câmara Municlpal de §áo Gotardo MG,

realizada no dia 25 do mês de Abril do ano de 2023, às 18:35h no Plenário

de sua sede localizada na Praça São Sebasüão n.45, nesta cidade, onde

reuniram-se sob a Presldência do Senhor Anivaldo Josê Barbosa, os

senhores vereadores e vereadoras: Ana Flávia Rodrigues, Carlos Alves de

Camargos, Cêlio Martins dos Rels, Denise Apareclda Alves, Genésio

Martins Neto, José Eugênlo Alves, Lander Inâcio Olivelra Rodrigues

Melo, MaÍco Antônlo Alves, Mauri lgnácio de Moraes §llva, Renê Lulz

César Ferreira, Valdivino Honorato de Oliveira e Waldemário de Souza

França Filho. Havendo número regimental, em nome de Deus, o senhor

Presidente declarou aberta a 06" Reuniáo Ordinária do ano de 2023.

LTITI'RA DA ATA DÂ 05' REUNIÃO ORDINI{RIA, OCORRIDA EM 18 DE

ABRIL DE 2023. Ver. Lander Inácio pediu a dispensa da Leitura da Ata. A

dispensa da Leitura da ata foi aprovada por O9 votos. Execução do Hino

Nacional e do Hino de São Gotardo de acordo com a Resoluçâo n.278/2018.

PALAVRÂ DO PRESIDENTE: Peço a todos a compreensáo paÍa nos

atentarmos ao Regimento Interno e os prazos estabelecidos para discussáo.

O Objetivo é dar oportunidade a todos os vereadores de usarem a palawa no

momento oportuno. Esclareço que existem O4 momentos de fala do vereador:

Justificar a propositura de um projeto- aÍt. 37. Discussão de Proposição-

art. 150. Explicação Pessoal- art. 159. Palawa Liwe- frxada de acordo com o

costume, não previsto no Regimento Interno. Há ainda 2 dispositivos

específicos: APARTE- Art. 154. Aparte é a interrupçáo breve e oportuna ao

orador para indagaçáo ou esclarecimento relativo a matéria em debate.

Parágrafo 1' - O Vereador, ao apartear, solicita permissáo do orador e, ao

fazê-lo pode perÍnanecer sentado. Parágrafo 2" - Não é permitido aparte: I -
quando o Presidente estiver usando a palawa; II - quando o orador náo o
permitir tácita ou expressâmente; III - paraleio a discussão de orador; IV -
no encaminhamento de votação; e V - quando o orador esüver suscitando

questão de ordem, falando em explicação pessoal ou fazendo declaração de

VOIO. OUESTÃO DE ORDEM- art. 155, 156 e 157: Art. 156. A ordem dos

trabalhos pode ser interrompida, quando o Vereador pedir a palawa npela

ordem" nos seguintes casos: I - brar melhor mé de trabalho; II -
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para solicitar preferência ou destaque para parecer, voto, emenda ou

substitutivo; III - para reclamar contra a infração do Regimento; IV - para

solicitar votaÇão por partes; e V - para apontar qualquer irregularidade nos

trabalhos. APRESENTA DE PROJETOS: ProJeto de Lei

Complementar no 16 de 17 de Março de 2O23 que "lnstitui o plano de

cargos, carreiras e vencimentos e vencimentos para os servidores públicos

dos quadros setoriais da administraçáo e da saúde do Poder Executivo do

MunicÍpio de São Gotardo". ProJeto de Lei Complementar ao L7 de 22 de

Março de 2O23 que "Dispõe sobre o estatuto dos servidores públicos do

município de São Gotardo, de suas autarquias e fundações públicas".

Projeto de Lel n" 23 de 25 de Abril de 2O23 que "Estabelece prioridade de

vagas em creches para crianças em idade compatível, filhas (os) de mulheres

vitimas de violência doméstica, de natureza fisica e/ou sexual, e dá outras

proüdências". Presldente: Encaminho os Projetos apresentados as

Comissões Permanentes para análise e emissáo de parecer.

APRESENTAQ,IO DE REQUERIMENTO: L2l2O23 de autoria dos

Vereadores Denise Alves, Renê Luiz e Genésio Martins. Solicita a Senhora

Prefeita Municipal, a Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira, que enúe a

Cârnara Municipal de São Gotardo, no prazo de 15 dias, conforme dispõe o

art.69, XIV, a prestaÇão de contâs atinentes a realizaçáo da ponte da

Avenida 3O de Setembro, no Bairro Alto Bela Vista, informando, dentre

outros a documentâÇão completa referente a construÇão e valor total

empenhado na obra. Presidente: Encaminho a Comissão de Legislaçáo,

Justiça e Redaçào para análise e emissão de parecer. LEITURÂ DE

PEDIDOS DE PROVIDÊNCIAS: 40 | 20/23 de Autoria do Vereador Carlos

Camargos. Que o órgão competente do Poder Executivo Municipal estude a

possibilidade de recapear parte da Rua Primavera no Distrito de Guarda dos

Ferreiros. 4ll2023 de Autoria da Vereadora Denise Alves. Que o órgão

competente do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de

proüdenciar a manutenÇão das ruas da comunidade Agrovila. 42 | 2o23 d,e

Autoria dos Vereadores Carlos Camargos e Marco Antônio Alves. Que o órgáo

competente do Poder Executivo Municipal Íiscalize o grande volume de águas

que esta ocorrendo na Rua Hortências, na Agroüla, provenientes do
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terreno pertencente ao Sr. Aldo Oshiro. LEITURA. DISCUSSÃO E VOTACÃO

DE PROJEToS: Presidente: Considerando o art. 150 do Regimento lnterno

concedo aos vereadores que quiserem discutir as proposições o prazo de 5

minutos para discussão. Art. 15O. O Vereador que solicitar a palawa, na

discussão de proposição não pode:I - desúar da matéria em debate;Il - usar

de linguagem imprópria; III - ultrapassar o ptazo que the foi concedido ou,

IV - deixar de atender as advertências do Presidente. Presldente: Peço a

colaboração de todos para atermos ao Regimento. ProJeto de Lel n" O8 de

24 de Feverebo de 2o23 que "Cria o programa adote um bem público no

âmbito do Municipio de Sáo Gotardo e dá outras providências". Leitura

do Parecer das ComissÕes Permanentes (parecer lido pelo 1' Secretário).

Leitura, discussão e votação do ProJeto de Lei O8/2O23 O PÍoJeto de Lêi

OA 12023 está em discussáo. O ProJeto de l,ei Oal2023 está em votação. O

PÍojeto de Lei O8/2O23 foi aprorrado por 12 votos. ProJeto de Lei no 19

de 1O de Abril de 2O23 que "Autoriza assinatura de convênio com

repasse de subvenção e dá outras providências". Leitura do Parecer das

Comissões Permanentes. Leitura, discussáo e votaçáo do ProJeto de Lei

L9 | 2023. O Projêto de l*i l9l2O23 está em discussão. O Projeto de Lei

L9 | 2023 está em votaÇão. O ProJeto de l*i L912O23 foi aprowado por 12

votos. ProJeto de Lel no 2O de 1O de Abrll ile 2023 que "Autoriza a

abertura de crédito suplementar ao orÇamento geral do Município de São

Gotardo, para custeio das ações de manutençáo de despesas do Fundo

Municipal de Saúde e dá outras providências". Leitura do Parecer das

Comissões Permanentes. l,eitura, discussão e votaÇáo do ProJeto de Lei

2O12O23, O ProJeto dle lx.i 2Ol2O23 está em discussáo. O Projeto de Lei

20 12023 está em votaÇão. O Projeto ile l*í 2Ol2O23 foi aprovado por 12

votos. Projeto de Lei i" 2L 12o23 que "DispÕe sobre normas de equidade

de gênero, de igualdade das condições de trabalho, de oportunidade e de

remuneração no serviço público municipal de Sáo Gotardo, e dá outras

providências"- Leitura do Parecer das Comissões Permanentes. Leitura,

discussáo e votação do Projeto de l,ei 2112o23. O Projeto de l*1 2Ll2O23

está em discussáo. O ProJeto de I*i 2ll2O23 está em votaÇão. O Projeto

de l*l 2ll2O23 foi aproTraío por 12 votos. ProJeto de Lel n" 2212023,
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que "Estabelece o Programa Segurança nas Escolas e dá outras

providências". Leitura do Parecer das Comissões Permanentes. Emenda

Adiüva O1. Leitura, discussão e votaÇão da Emenda Aditiva O1: Acrescenta o

inciso X com a seguinte redação: X- instalação de câmeras de segurança

36O" (trezentos e sessenta graus) interligadas com o programa olho vivo.

Leitura, discussão e votação do Projeto de l*i 2212o23 com emenda. O

Projeto de I*1 2212023 com emenda está em discussão. O ProJeto de Lel

22 | 2023 com emenda está em votação. O ProJeto ile l*l 2212023 com

emenda foi aprovado got L2 votos. ANÁLISE. DlscussÁo E voTACÂo

DE R.EOITERIMENTO: 11 12o23 de Autoria da Vereadora Ana Fláúa.

Solicita a Senhora Prefeita Municipal, a Sra. Denise Abadia Pereira Oliveira,

que envie a Câmara Municipal de São Gotardo, ío pÍazo de 15 dias,

conforme dispõe o art.69, XIV, da Lei Orgânica Municipal o mapa completo

da saúde mental das unidades de ensino. O requerimento está em

discussão. O requerimento eslá em votação. O requerimento foi aprovado

por 12 votos. LEITURA, DISCUSSÃO E vOTAQAO DE INDICAÇOES:
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23120.23 de Autoria do Vereador Carlos Camargos. Que o órgão competente

do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de pavimentar parte

das Ruas Goiás, Pará, Piaui e Araguari, no Distrito de Guarda dos Ferreiros.

2412023 de Autoria do Vereador Carlos Camargos. Que o órgão competente

do Poder Executivo Municipal estude a possibilidade de promover a
drenagem pluüa1 na Rua Joaquim Gotardo, que dá acesso as Ruas "As" de

Ouro e Onofre Resende, no Distrito de Guarda dos Ferreiros, utilizando,

como sugestão a rede do Loteamento São José da Lagoa. 25 | 2ol23 de

Autoria da Vereadora Denise Aives. Que o Poder Executivo Municipal estude

a possibilidade de finalizar a obra de construção dos muros no entorno da

Escola Virgílio Couto, no Distrito de Senhora da Serra (Três Capões).

2612o23 de Autoria da Vereadora Ana Flávia. Que o Poder Executivo

Municipal estude a possibilidade de acrescentar aos Distritos e

Comunidades rurais o atendimento psicológico. 27 12o.23 de Autoria do

Vereador Waldemário França. Que o Poder Execuúvo Municipal usando de

suas prerrogativas estude a possibilidade de substituir o trecho de bloquetes

da Rua João Alves Franco por,?áfiúênto ásfaltico. 28120.23 de Autoria do
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Vereador Waldemário França. Que o Poder Executivo Municipal usando de

suas prerrogaüvas estude a possibilidade de realizar o alargamento da

estrada rural compreendido ao trecho saindo do ferro velho do Marcelo e que

concede acesso à região do Córrego do Retiro. Presldente: As Indicações

estão em discussão: as Indicações estão em votação: as Indicações foram

aprorradas por 12 votos. PALIMA LIVRE. Presidente: Concedo o prazo de

5 minutos, prorrogáveis por mais 5 para palawa lilre do vereador. Nada

mais havendo, com a Graça de Deus o Presldente Anlwaldo Josê Barbosa,

deciarou encerrada a reunião. Do que para constar, eu, Lander Ináclo

Oliveira Rodrigues Melo - 1o §ecretário da Câmara Municipal de Sâo

Gotardo MG, lawei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada

pelos demais membros da Mesa Diretora. São Gotardo MG, 25 de Abril de

2023.

Valdivlno Honorato de Ollveira
Vice-Presidente
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-,/ Presidente
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Lander Inácio O. Rodrigues Melo
Primeiro Sgcretário
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Ana Fláviâ Rodrigues
Segunda Secretária
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